



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.10.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.10.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 7870 din 22.10.2018, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 377 din 22.10.2018.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Este absent domnul Antonescu Gheorghe Gioni.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 20.09.2018 și se aproba cu un număr de 14 voturi pentru.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cristea Narcis Adrian prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 30.10.2018-30.01.2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici economici și a cofinanțării din bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală conform Devizului general actualizat, anexă la hotărâre, al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2018.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectele de „Alimentare cu apă în satul Florești, comuna Florești-Stoenești” și „Alimentare cu apă în satele Palanca și Stoenești, comuna Florești-Stoenești”, după finalizarea achiziției.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei primăriei comunei Florești-Stoenești și a Statului de funcții al primăriei comunei Florești-Stoenești.

6. Diverse

Domnul presedinte de sedinta Cristea Narcis Adrian da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 30.10.2018 si se aproba ordinea de zi.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul Pandelescu Maximilian il propune pe domnul Ciurel Grigore pentru functia de presedinte de sedinta in urmatoarele 3 luni.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 14 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.

Domnul secretar Matache Andrei le explica domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici economici și a cofinanțării din bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală conform Devizului general actualizat, anexă la hotărâre, al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”. Domnul Lazar Constantin intreaba daca procentul este tot de 2% si i se explica de catre domnul secretar ca procentul este variabil.

Se supune la vot punctul 2 si se voteaza cu un numar de 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 3 abtineri din partea domnilor Lazar, Dumitru si Stancu.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi.

Domnul Paun Marian preia cuvantul si citeste domnilor consilieri referatul privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2018 si explica modificarile care urmeaza sa se efectueze. Domnul primar explica domnilor consilieri ca este nevoie de alocarea integrala a sumei de bani pentru achizitionarea buldoexcavatorului iar dupa achizitia acestuia, banii vor fi inapoiati de catre AFIR. Domnul primar citeste cererea Scolii Nr. 1 Floresti in care se cere suma de 60.000 lei, suma ce reprezinta constructia gardului de la Gradinita din Floresti dar si plata unor restante de la lucrarile privind igienizarea Scolii Nr. 1 Floresti, amenajare toaleta si a gardului din spatele Scolii.

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 14 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva iar sumele de bani sunt 286.000 lei pentru buldo, 60.000 Scoala Floresti, 5000 Scoala Palanca.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi.

Secretarul comunei le explica domnilor consilieri ca trebuie luata o hotarare de consiliu privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectele de „Alimentare cu apă în satul Florești, comuna Florești-Stoenești” și „Alimentare cu apă în satele Palanca și Stoenești, comuna Florești-Stoenești”, după finalizarea achiziției, aceasta fiind necesara la Ministerul Dezvoltării .

Se supune la vot punctul patru și se voteaza cu un număr de 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 4 abțineri din partea domnilor Trifan, Lazar, Dumitru si Stancu.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi.

Doamna administrator le explica domnilor consilieri ca exista o adresa de la Prefectura judetului Giurgiu privind extinderea posturilor din organigrama de la 43 la 48. Domnul primar explica punctul si aduce la cunostinta ca este nevoie de modificare, pentru angajarea unei persoane pe postul de sofer al buldoexcavatorului ce urmeaza a fi achizitionat. Domnul Trifan afirma ca nu avem voie sa depasim numarul de 43 de posturi si explica din ce cauze. Se propune sa se voteze doar schimbarea unui post din organigrama din muncitor in sofer buldoexcavator.

Se supune la vot punctul cinci și se votează cu un număr de 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva si 6 abtineri din partea domnilor Lazar, Dumitru, Stancu, Trifan, Cristea si Crangea.

SE ADOPTA HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul diverse.

In cadrul sedintei se afla si domnul Tapu Marius care prezinta domnilor consilieri mai multe documente cu privire la cererea dansului si anume folosirea drumului de exploatare cu plecare de langa Casa Alba. Dansul afirma ca daca acestia sunt de acord, se obliga sa asfalteze si sa intretina acest drum pe toata durata desfasurarii activitatii. Domni consilieri spun ca trebuie sa obtina mai multe informatii. Domnul Ciurel Grigore cere un vot de principiu iar cele mai multe sunt abtineri. Domnul Pandele intreaba pe domnul Tapu Marius in ce localitati isi mai desfasoara firma dansului activitatea si isi noteaza in agenda cele spuse, urmand a verifica in ce conditii isi desfasoara firma activitatea in locurile respective.

Domnul primar citeste numele mai multor elevi care au castigat premii la anumite olimpiade si concursuri. Dl. Pandele afirma ca dansul a creat in trecut un fond de 10.000 lei pentru premiere. Domnul primar aduce la cunostinta necesitatea achizitionarii unor premii pentru echipa de fotbal juniori din satul Floresti, datorita castigarii campionatului de fotbal

judetean.

D-l președinte de ședință Ciurel Grigore întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CIUREL GRIGORE



SECRETAR,

MATACHE ANDREI